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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPIAL DE 

CORBÉLIA. 

 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, na Sala das Sessões da 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA, ESTADO DO PARANÁ, reuniram-se os Edis 

que compõem a Casa para a realização da Décima Terceira Sessão Ordinária, do Primeiro 

Período Legislativo da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura no 

Quinquagésimo Sétimo Ano de Emancipação Política do Município. Constatando a 

presença dos seguintes Vereadores: ELI STEFANELLO, IVAN BONTEMPO, JOSÉ 

HELENO MILHOME, JOSÉ OSNI ALVES, JULIANO SCHMITT, LUIS CARLOS 

STÜRMER, ODAIR PASETTI, PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, PAULO 

ZAQUETTE, VALDIR CORDEIRO e VOLMIR GRONEFELD REIS, bem como a 

presença de munícipes, conforme consta da lista de presenças. Convidado pelo Senhor 

Presidente o Vereador ELI STEFANELLO leu passagem de Isaías Capítulo 55 versículos 

de 1 á 9 da Bíblia Sagrada e, após, o Presidente, invocando a proteção de Deus e 

constatando quórum legal declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos Senhores 

Vereadores, e demais presentes. Em seguida solicitou ao primeiro secretário que fizesse a 

leitura da ATA da Quarta Sessão Extraordinária e logo após a colocou em discussão, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade sem retificações. Solicitou ao Primeiro 

Secretário para proceder a leitura do EXPEDIENTE: 1) OFÍCIO N° 006/2018, 

comunica a realização de reunião da CMGE para apresentar resultados obtidos relativos a 

cidade de Corbélia, no dia dezesseis de maio do corrente ano, no plenário da Câmara 

Municipal. 2) CONVITE, convida o Senhor Presidente e demais Vereadores para 

prestigiarem a apresentação do projeto de música da Orquestra da Câmara do Oeste do 

Paraná, com apoio da AMOP e ITAIPU BINACIONAL, a partir das vinte horas no dia 

oito de maio do corrente ano, no Centro Cultural Vereador José Rubim. 3) OFÍCIO N° 

0046/2018, convida a todos os Vereadores para se fazerem presentes no almoço em 

Homenagem ao Dia das Mães do Centro do Convivência no dia onze de maio, a partir das 

doze horas. 4) COMUNICADO, de acordo com a legislação vigente informa as 

liberações de recursos financeiros destinados a garantir a execução de Programas do 

Fundo Nacional de desenvolvimento da Educação LEITURA DO DIA: que constou com 
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as seguintes matérias: 1) INDICAÇÃO N° 017/2018. Autoria: JOSÉ HELENO 

MILHOME Ementa: indica a instalação de sinalização nas vias do Distrito Nossa 

Senhora da Penha. Foi lido o parecer das comissões pertinentes, bem como o voto da 

comissão especial. 2) INDICAÇÃO Nº 018/2018. Autoria: JOSÉ HELENO MILHOME. 

Ementa: indica a manutenção de equipamentos do parque de máquinas nos distritos 

Nossa Senhora da Penha e Ouro Verde do Piquiri. Foi lido o parecer das comissões 

pertinentes, bem como o voto da comissão especial. 3) INDICAÇÃO N° 019/2018. 

Autoria: JULIANO SCHMITT. Ementa: indica a realização de melhorias com 

adequação e cascalho na estrada de acesso ao Parque de Rodeio do CTG. 4) 

INDICAÇÃO N° 020/2018. Autoria: PAULO ZAQUETTE. Ementa: indica a instalação 

de rotatória no cruzamento da Avenida Rio Grande do Sul com a Rua José de Alencar e 

Rua Tipuana. 5) REQUERIMENTO N° 008/2018. Autoria: ODAIR PASETTI. Ementa: 

requer expedição de ofício à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - CORREIOS 

solicitando explicações sobre o crescente número de reclamações quanto a atrasos na 

entrega de correspondências. 6) PROJETO DE LEI N° 021/2018. Autor: Poder 

Executivo. Ementa: autoriza a celebração de parceria para consecução de finalidades de 

interesse público e recíproco com a Casa De Acolhimento Primeiros Passos por termo de 

fomento, reconhece como inexigível o chamamento público, e dá outras providências. 7) 

PROJETO DE LEI N° 020/2018. Autor: Poder Executivo. Ementa: autoriza o Poder 

Executivo Municipal a firmar termo de fomento/colaboração com organização da 

sociedade civil do Município de Corbélia e dá outras providências. E não havendo mais 

matérias para a leitura o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário para proceder à 

leitura da ORDEM DO DIA: 1) INDICAÇÃO N° 016/2018, de autoria dos Vereadores 

ELI STEFANELLO e VALDIR CORDEIRO que indicam o fornecimento de vacina 

contra a gripe ao servidores da limpeza pública. Colocada a matéria em discussão o 

Vereador ELI STEFANELLO se manifestou para falar que por ser este um trabalho de 

risco é importante a prevenção através da vacina e tendo em vista o valor da mesma pede 

para que o poder público disponibilize. O Vereador VALDIR CORDEIRO afirmou que  

que sua preocupação é com os servidores que estão expostos a diversos riscos e para 

prevenir é importante que o Poder Público se mobilize no sentido de disponibilizar aos 

servidores a referida vacina. O Vereador ODAIR PASETTI se manifestou dizendo 

concordar com a preocupação dos nobres e disse que o valor da vacina não é tão elevado, 

mas afirmou ser necessário se preocupar com os servidores que estão expostos a riscos de 
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saúde. Colocada a matéria em votação foi aprovada por unanimidade [clique para ouvir 

]. 2) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 002/2018, de autoria da 

Comissão de Títulos Honoríficos que outorga título de Mérito Comunitário ao munícipe 

Sidnei Leite. Colocada a matéria em segunda discussão o Vereador ELI STEFANELLO 

se manifestou para falar sobre o Senhor Sidnei Leite e os motivos pelos quais o mesmo 

merece receber o referido título, pediu aos demais Vereadores para que apóiem a presente 

proposição. Colocada a matéria em segunda e última votação foi aprovada por 

unanimidade [clique para ouvir ]. 3) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

001/2017 de autoria da  Comissão de Títulos Honoríficos que outorga título de Mérito 

Comunitário ao munícipe José Acácio Hnatuw. Colocada a matéria em discussão o 

Vereador ELI STEFANELLO falou a respeito dos motivos pelos quais o Senhor José 

Acácio Hnatuw merece receber o presente título tendo em vista que trabalhou durante 

toda sua vida em prol dos Munícipes corbelienses, pediu o apoio de todos. Colocada a 

matéria em segunda e última votação foi aprovada pela maioria [clique para ouvir ]. O 

Senhor Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE solicitando ao Assessor para 

passar a inscrição para as explicações pessoais, devidamente inscritos o Senhor 

Presidente convocou o Vereador ELI STEFANELLO O Vereador cumprimentou o 

Senhor Presidente, aos demais Vereadores, a todos os presentes e aos que acompanham 

pela web. Disse que na semana anterior aconteceu uma reunião com professores e 

membros do Poder Executivo para resolver algumas situações e afirmou ser de suma 

importância o diálogo na resolução dos problemas para que seja possível viabilizar 

soluções. Participou no último domingo do segundo Circuito da Corrida Cidade das 

Flores, onde estiveram presentes diversas autoridade e mais de cem participantes, fez o 

convite aos munícipes corbelienses para que participem com mais freqüência, 

parabenizou a toda equipe da Secretaria de Esportes pelo bom trabalho que tem sido 

desenvolvido. Disse que juntamente com o Vereador VALDIR CORDEIRO esteve na 

Vila Nova Nazaré, onde foi prometido pela Sanepar em Audiência Pública que seria 

realizada uma cortina verde para diminuir o mal cheiro no local, afirmou ter sido possível 

constatar a realização a qual foi um pedido dos referidos Vereadores em indicação 

tramitada e aprovada nesta Casa. Disse que muitas vezes a população não acompanha os 

trabalhos nesta Casa e acabam proferindo comentários equivocados. Participou da 

Vigésima Terceira Festa da Soja onde estavam presentes, o Deputado Estadual Elio Lino 

Rusch, Deputado Estadual André Bueno, Deputado Federal Nelson Padovani, bem como 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/13a-sessao-ordinaria-07-05-2018/indicacao-16-de-2018?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/13a-sessao-ordinaria-07-05-2018/indicacao-16-de-2018?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/13a-sessao-ordinaria-07-05-2018/titulo-de-merito-comunitario-canudo-2-votacao?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/13a-sessao-ordinaria-07-05-2018/titulo-de-merito-comunitario-jose-acacio-hnatuw-2-votacao?e=.mp3
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os Vereadores JULIANO SCHMITT e VOLMIR GRONEFELD REIS, agradeceu a 

presença de todos que compareceram. Convidou a todos para estarem presentes na 

Vigésima Segunda Festa das Mães que acontecerá no Distrito da Penha. Agradeceu em 

nome do munícipe Marcelo Cordeiro o bom trabalho prestado pelo motorista da Saúde 

Nenevê durante sessenta dias, período em que estava internada sua filha recém nascida. 

Em seguida fez uma homenagem a todas as mães pelo dia das mães que será no próximo 

domingo e falou sobre a importância que as mães têm na vida de todas as pessoas. 

Encerrou agradecendo. O Vereador foi aparteado pelo Vereador PAULO JOSÉ BORGES 

CARDOSO [clique para ouvir ]. O Senhor Presidente agradeceu ao Vereador pelas 

palavras e convocou o Vereador JOSÉ HELENO MILHOME para se manifestar em 

tribuna. O Vereador cumprimentou a todos. Fez um convite a todos para que compareçam 

no almoço em comemoração ao Dia das Mães que acontecerá no próximo domingo dia 

treze no Distrito da Penha. Parabenizou a todas as mães pelo seu dia. Encerrou 

agradecendo [clique para ouvir ]. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Vice-

Presidente que assumisse os trabalhos para que pudesse se manifestar em tribuna. O 

Vice-Presidente assumiu os trabalhos e passou a palavra para o Vereador PAULO JOSÉ 

BORGES CARDOSO O Vereador agradeceu a presença de todos. Falou com relação à 

reunião que aconteceu na semana anterior com os professores que estavam presentes na 

sessão, juntamente com o Senhor Prefeito e Vice-Prefeito, na qual foi dada a 

oportunidade de todos se manifestarem e através do diálogo foi possível entrar em um 

acordo. Falou com relação às economias feitas nas últimas licitações. Em seguida falou 

sobre o trabalho de qualidade que vem sendo feito na Secretaria de Esportes e a 

importância das atividades que estão sendo desenvolvidas, afirmou que os investimentos 

são necessários e muito positivos. Com relação às obras que estão sendo feitas, falou 

sobre as questões relacionadas ao recape asfáltico e afirmou que muitas melhorias estão 

sendo feitas, diversos investimentos, obras paradas estão sendo concluídas como a da 

UBS (Unidade Básica de Saúde) Central e quem ganha com isso é a população. Desejou 

um feliz dia das mães a todas as mães e prestou sua homenagem a elas por seu dia. O 

Vereador parabenizou aos servidores da Agência de Emprego pelo ótimo trabalho que 

tem sido realizado. Encerrou agradecendo. O Vereador foi aparteado pelos Vereadores 

PAULO ZAQUETTE, VALDIR CORDEIRO, JOSÉ HELENO MILHOME e ELI 

STEFANELLO [clique para ouvir ]. Em seguida o Vice-Presidente devolveu a 

condução dos trabalhos ao Sr. Presidente. E, agradecendo a presença dos Vereadores e 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/13a-sessao-ordinaria-07-05-2018/tribuna-eli-stefanello-13-ord-07-05-18?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/13a-sessao-ordinaria-07-05-2018/tribuna-jose-milhome-13-ord-07-05-18?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/13a-sessao-ordinaria-07-05-2018/tribuna-paulo-do-raio-x-13-ord-07-05-18?e=.mp3
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dos munícipes, convocou a todos para a Décima Quarta Sessão Ordinária a realizar-se no 

dia quatorze de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas, por fim deu por 

encerrada a presente reunião. E, para constar, foi lavrada a presente ATA que após 

aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro Secretário. A presente 

Ata foi elaborada de acordo com o que dispõe os artigos 151, 152, 153, Parágrafo Único 

do Regimento Interno desta Casa. Todos os pronunciamentos podem ser acessados nos 

áudios constantes ao fim das locuções.    

 

 

PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO ELI STEFANELLO 

 Presidente Primeiro Secretário 

 

Ata aprovada sem retificações na 14ª Sessão Ordinária em 14/05/2018  

 


